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 Заменик помоћника државног секретара Сједињених Америчких Држава за европска и
евроазијска питања Метју Палмер изјавио је да Америка не може да се врати на Балкан,
јер га никада није ни напустила.

  

  „Ми смо посвећени дугорочним партнерствима, желимо Европу која је напредна и
снажна, а Балкан је део тога, рекао је Палмер на форуму Бити сигуран који је одржан у
Будви.   

Желимо да вредности које ми делимо буду интегрисане у ваше институције.
Наставићемо да пружамо подршку како би се унапредиле реформе, владавина права,
безбедност на границима, како би се борили против криминала и корупције, нагласио је
Палмер, јавља Глас Америке.

  

Он је оценио да Црна Гора предводи процес европских интеграција у региону, али да
“Подгорица мора да се поново фокусира на затварање поглавља и спроводи кључне
реформе које ће искоренити организовани криминал и унапредити економију”.

  

„Брутални напад на новинарку „Вијести“ овог месеца подсећа нас колико су важне
медијске слободе и подсећа нас на важну улогу коју имају медији и одговорности које
треба да имају политичари. Црна Гора треба да подстиче атмосферу окружења у коме
медији имају слободу да врше своју улогу“, рекао је Палмер на отварању 2бс форума у
Будви.
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Према његовим речима, слобода медија није само фраза, јер су “слободни медији основа
демократије, а у томе све институције морају да имају своју улогу”.

  

На форуму, који је окупио више од 400 учесника из целог света, председник Црне Горе
Мило Ђукановић поручио је да Црна Гора неће клечати пред вратима Европске уније.

  

Консолидација Европске уније и процес проширења требало би да се дешавају
истовремено, јер све што остаје изван пажње ЕУ, а Балкан је то био, може пре
представљати проблем Брисела, изјавио је Ђукановић.

  

„Интеграција Западног Балкана је исто што и стабилност. Интеграција значи повратак
земаља Западног Балкана европском цивилизацијском путу“, нагласио је он.

  

Ђукановић је оценио да су “европска и евроатланстка перспектива данас замагљенији
него с почетка века”, а као један од разлога успоравања и пада ентузијазма на
Западном Балкану, Ђукановић наводи предуго трајање приче о замору.

  

(Фонет)
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